

Za filozofa je ponekada i dobro kada piše bez inspiracije. Kada bih sada imao inspiraciju ko zna odakle bih počeo. Možda bih počeo od Sokrata ili od Seneke ili od Lao Cea ili od Gautame, pa bih se onda toliko zaneo njihovom mudrošću da bih zaboravio na mudrost samu. Ovako radeći čisto rutinski dobijam sigurnost da je tako najbolje, jer ću tako poći iz centra, pa će kasnije tokom izlaganja, svetlo koje bude bacao taj na početku osvetljeni centar, donositi osvetljenje i svim perifernim pitanjima.

Poći iz centra znači poći od pitanja šta je mudrost. Na to pitanje je moguće odgovoriti na tri načina. Prvi način bi bio istriografsko–filozofski, drugi način bi bio filozofsko–logički, dok treći način najviše odgovara zahtevima teme, pošto mudrost ne tretira ni kao kulturno–duhovnu pojavu (istoriografsko–filozofski pristup) ni kao opštu suštinu (filozofsko–logički) već kao višedimenzionalno jedinstvo. To da se mudrost tretira kao višedimenzionalno jedinstvo ne znači da se zanemaruje njena suština, nego znači da je njena suština to višedimenzionalno jedinstvo. Ta višedimenzionalnost je neophodna ne samo zato što mudrost nije samo pojam, nego i zato što se jedino na taj način može sačuvati različitost mudrosti raznih mudraca, a da se ne izgubi jedinstvenost same mudrosti. Ja ću samo dočarati jedanaest različitih dimenzija mudrosti, a vi se sami potrudite da u nekim od tih dimenzija prepoznate one mudrace o čijoj mudrosti nešto znate.

MUDROST KAO VEŠTINA I UMEĆE ŽIVLJENJA

MUDROST KAO VRHUNAC MISAONOSTI

MUDROST KAO OSVETLJAVANJE – POKRETAČKA SNAGA UVIDA

MUDROST KAO MISAONO ELIMINISANJE SVAKOG PROBLEMA

MUDROST KAO RAZVIJANJE SAMOSVESTI

MUDROST KAO USKLADJIVANJE PRINCIPIJELNOSTI I FLEKSIBILNOSTI

MUDROST KAO BORBA PROTIV SLABOSTI DUŠE

MUDROST KAO USMERAVANJE KA SMISLU, POZITIVNOSTI I KORISNOSTI

MUDROST KAO POISTOVEĆIVANJE SA
UNIVERZALNIM, OPŠTIM, ZAJEDNIČKIM

MUDROST KAO POTREBA ZA PLEMENITOŠĆU, ZA
HARMONIJOM I ZA UZVIŠENOŠĆU

MUDROST KAO SPOJ GLAVNIH VRLINA

Ovo su neke od dimenzija mudrosti koje će se učiti na seminaru.
Seminar se održava subotom i nedjeljom od 11 do 17h.
Cena je 80 E
Prijavljivanje putem meila ili na brojeve telefona.